

ДОДАТОК  
до рішення виконавчого  
комітету міської ради  
«01» липня 2022 року  
№ 209

## ПРОГРАМА

удосконалення мережі найпростіших укриттів  
м. Чернігова на 2022 – 2023 роки

м. Чернігів, 2022

## ЗМІСТ

- Розділ 1 - Паспорт Програми
- Розділ 2 - Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
- Розділ 3 - Ціль та мета Програми
- Розділ 4 - Завдання та напрями реалізації Програми
- Розділ 5 - Фінансове забезпечення Програми
- Розділ 6 - Очікувані результати від виконання Програми
- Розділ 7 - Виконавці Програми
- Розділ 8 - Координація та контроль за ходом виконання Програми

## Розділ 1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення програми	відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради
2	Розробник Програми	відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради
3	Співрозробник Програми	управління житлово – комунального господарства Чернігівської міської ради
4	Відповідальні виконавці Програми	виконавчий комітет міської ради (відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради); управління житлово – комунального господарства Чернігівської міської ради; КП «Деснянське» Чернігівської міської ради; КП «Новозаводське» Чернігівської міської ради; КП «ЖЕК – 10» Чернігівської міської ради КП «ЖЕК – 13» Чернігівської міської ради
5	Термін реалізації Програми	2022 – 2023 роки
6	Розпорядник коштів	управління житлово – комунального господарства Чернігівської міської ради
7	Джерела фінансування заходів Програми	бюджет Чернігівської міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені законодавством
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, в частині коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади, всього	42975,0 тис. грн.

## **Розділ 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

На обліку у фонді захисних споруд цивільного захисту м. Чернігова перебуває 101 захисна споруда цивільного захисту (100 сховищ та 1 протирадіаційне укриття (далі - ПРУ) та 955 найпростіших укриттів.

Місткість сховищ та ПРУ складає до 36468 осіб, що входять до складу найбільшої працюючої зміни підприємств та установ. Це близько 13% від загальної кількості населення м. Чернігова. Решта містян укриваються в найпростіших укриттях.

Під час активної фази бойових дій по обороні міста переважна більшість містян укривались саме в підвальних та допоміжних приміщеннях житлових будинків, адміністративних будинків підприємств, організацій та установ, підземних паркінгах, погребях. Ці приміщення, за допомогою обслуговуючих організацій, мешканці облаштовували виходячи із власних можливостей, оскільки проектами їх будівництва не передбачалось створення місць для сидіння (лежання), облаштування туалетів, забезпечення ємностями для питної води, резервним освітленням тощо.

З метою виконання повноважень, покладених на органи місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту, що визначені Кодексом цивільного захисту України (підпункт 25 пункту 2 статті 19) приведення стану найпростіших укриттів у відповідність до вимог наказу МВС України від 09 липня 2018 року №579 «Про затвердження Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту» зі змінами, створення зручних умов для тимчасового перебування в них людей, у разі необхідності, слід придбати майно і обладнання, якого не вистачає.

## **Розділ 3. Ціль та мета Програми.**

Ціль Програми - підвищення рівня безпеки населення і його захищеності від небезпечних чинників надзвичайних ситуацій, а також від засобів ураження в особливий період та під час бойових дій.

Метою Програми є реалізація повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту, визначені Кодексом цивільного захисту України щодо планування та організації роботи з дообладнання або спорудження в особливий період підвальних та інших заглиблених приміщень для укриття населення.

Придбання необхідних засобів та спорядження, для укомплектування ними найпростіших укриттів, буде сприяти створенню належних умов для тимчасового перебування в них людей під час надзвичайних ситуацій, в особливий період та під час бойових дій.

## **Розділ 4. Завдання та напрями реалізації Програми**

Основним завданням Програми є забезпечення надійного та ефективного функціонування одного з видів захисних споруд цивільного захисту – найпростіших укриттів.

Для досягнення мети Програми протягом 2022 – 2023 років передбачається виконання наступних заходів:

- придбання будівельних матеріалів та проведення поточних ремонтів приміщень найпростіших укриттів;
- придбання та встановлення резервних засобів електроживлення (генераторів) потужністю 2 – 5 кВт. та біотуалетів ;
- приведення найпростіших укриттів у готовність до застосування за призначенням.

Датою завершення робіт по відновленню стану найпростіших укриттів, що дозволить забезпечити укриття в них людей є грудень 2023 року.

### **Розділ 5. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади в межах видатків, затверджених рішенням міської ради на відповідний бюджетний період, та інших джерел фінансування, не заборонених діючим законодавством України, у разі їх надходження (додаток до Програми).

Головним розпорядником коштів на виконання заходів Програми є управління житлово – комунального господарства Чернігівської міської ради.

### **Розділ 6. Очікувані результати від виконання Програми**

Очікуваним результатом від реалізації Програми є створення належних умов для тимчасового перебування в найпростіших укриттях мешканців міста, у разі необхідності, з метою збереження їх життя і здоров'я, убезпечення від впливу негативних факторів надзвичайних ситуацій, засобів ураження в особливий період, та під час бойових дій.

### **Розділ 7. Виконавці Програми**

Виконавцями Програми є:

- управління житлово – комунального господарства Чернігівської міської ради;
- відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради;
- комунальне підприємство «Деснянське» Чернігівської міської ради;
- комунальне підприємство «Новозаводське» Чернігівської міської ради;
- комунальне підприємство «ЖЕК – 10» Чернігівської міської ради;
- комунальне підприємство «ЖЕК – 13» Чернігівської міської ради.

### **Розділ 8. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється постійною комісією Чернігівської міської ради з питань житлово – комунального господарства, транспорту і зв'язку та енергозабезпечення (Гриць В. Ю.) та заступником Чернігівського міського голови відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Головним координатором реалізації Програми є відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради.

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів.

Звіт про виконання заходів Програми управління житлово – комунального господарства Чернігівської міської ради подати Чернігівській міській раді та фінансовому управлінню Чернігівської міської ради до 25 січня року, наступного за звітним.